

加快管理对接 促进文化融合

中国宝武管理与文化融合太钢集团轮训班开班

本报讯(记者 陈强)为深入了解宝武管理与文化,培育“同一个宝武”认同感、归属感,进一步深化管理对接、文化融合和专业化整合,加快太钢集团全面融入中国宝武的步伐,4月27日,为期3天的中国宝武管理与文化融合太钢集团轮训班开班。

此次培训由中国宝武党委宣传部、企业文化部、党校、管理学院策划实施,组成了专业讲师团队到太钢集团开展“送教上门”,设置了宝钢股份战略执行实践、中国宝武企业文化、发展历程、宝武管理精要、“制度树”建设与经营风险防范、商业计划管理实践等课程,力求完整展示中国宝武概况、历史进程、企业文化、目标追求、价值准则和管理特色,阐释中国宝武以行业引领者的姿态共建高质量钢铁生态圈的战略导向。

太钢集团党委书记、董事长高祥明在开班仪式上代表太钢集团对培训班的开班表示热烈的祝贺,对宝武管理学院、党校和各位老师前期的精心准备表示衷心感谢。他说,自太钢集团正式加入中国宝武大家庭以来,太钢集团以“百日计划”为抓手,在管理对接、文化融合上迈出了坚实的步伐,取得了阶段性成果。在这样一个十分关键的时刻,宝武管理学院、党校的老师们,送教上门,

十分必要及时,这充分体现了中国宝武对太钢集团管理和文化融合工作的高度重视,体现了中国宝武对太钢干部员工队伍建设的关心和厚爱,对于太钢上下统一思想认识、加快整合融合具有重要意义。参训人员要进一步提高自身站位,准确把握、深刻认识此次培训的重要性,切实把此次培训作为融入宝武、增强认同的实际行动,作为深化整合融合的加油站和加速器,在学习中加深理解,提高认识,增强自觉。要严格要求自己,专心致志听讲。要学以致用,紧密联系思想和工作实际,进行深入思考,有效推动全面对标找差、人事效率提升、专业化整合、高效总部建设等重点工作,为太钢加快建设成为全球不锈钢业引领者、为中国宝武创建世界一流伟大示范企业贡献力量。

中国宝武党委宣传部、企业文化部副部长,党校副校长、管理学院副院长田钢在开班动员时说,太钢是一个拥有80多年历史的企业,红色基因鲜明、历史积淀厚重,在不锈钢领域深耕细作近70年,为中国钢铁事业的发展作出了重要贡献。以“主动为企业分忧解难、为企业发展勇于奉献、全心全意依靠工人阶级办企业、为企业创造美好未来的主人翁思想和精神”为主要内容的李双良

精神,感人至深、催人奋进。太钢加入中国宝武是落实习近平总书记调研考察太钢重要讲话精神、服务国家加强区域经济协同发展、深化央企与地方经济深入合作的重要举措,对于促进和推动太钢深化改革、转型发展、乘势而上具有重要意义。融合的基础是相互之间的深入了解,在了解的基础上形成文化与管理两个维度的双轮驱动、两翼齐飞、相得益彰。在这样的背景下,宝武党校、管理学院与太钢教培中心通力合作、精心策划了“宝武管理与文化融合培训暨太钢2021管理大讲堂”系列培训。希望通过本次培训,大家能够深入了解中国宝武的文化、历史与战略、经营,进一步提高在国家战略和宝武战略全局下思考和行动的自觉性,建立“同一个宝武”的认同感、归属感,巩固和发展中国宝武作为中国现代钢铁工业的历史传承者、中国今日钢铁工业之集大成者、中国乃至全球钢铁业的未来引领者的地位,为中国宝武创建世界一流伟大企业贡献太钢力量。

太钢集团经理助理级以上领导,太钢管理总部各部门副职以上领导在主会场集中培训,各分(子)公司、二级单位、业务部门中心组成员及相关管理人员,宝钢德盛、宁波宝新管理人员在分会场以视频方式进行培训。

本报讯(通讯员 田雅辉)太钢加工厂家聚焦生产经营的重点领域和关键环节,创新运用智能化监控方式,对废钢采购检验、环保运行、综治治安等进行全过程智能监督,推动群监群管,有力保障了生产经营的稳定运行。

废钢质量是关系冶炼质量的关键因素,随着废钢采购量的大幅增长,存在外采废钢人工检验判级识别难度大、易发生廉洁风险等情况。该厂积极探索阳光采购模式,在电子化招标、人工检验、抽样检测、纪委监督的基础上,引入智慧监督的工作方式,通过视频覆盖、远程监控等,全面推进智能监控。实施源头监控,在废钢供应商基地安装视频监控,实现远程监控废钢装车入厂情况;应用智能监控系统,在废钢卸车的主要设备抓钢机上安装监控摄像头,实时记录卸车验收画面,并可通过电脑终端、手机APP实时监控和视频回溯,供废钢监督组成员监督检查;在废钢料场公共区域安装户外电子屏,实时播放废钢验收情况,接受职工和群众监督,实现废钢验收公开透明、公平公正,为阳光采购、阳光验收创造了条件。一季度,废钢金属收得率保持稳定,实现了保质保量供应钢厂。

在渣场、废钢料场等重点环保管控区域,针对环保清洁车高标准常态化作业,该厂严格制定清洁车辆运行标准和运行路线,并通过视频方式实现24小时远程智能监控,保证了清洁车辆的高效高质运行,促进了现场环境的改善。积极将智能监控系统运用于综治治安管理中,针对渣场重点区域加装监控摄像头,监控画面实时在公共区域电子屏播放,使关键区域日常监控无死角全透明。

通过不断的升级改造优化,该厂已初步形成了体系化、智能化的视频监控网络,按照太钢智慧化建设的要求,将不断加快智能化步伐,积极探索废钢智能验收判级应用,集成调度监控网络,以此带动厂各项工作的极致提效。

太钢加工厂家实施智能监控护航生产经营

牡丹增色“钢城美”

本报讯(记者 王旭宏)从4月中旬开始,太钢牡丹园内各色牡丹竞相开放,吸引不少职工群众驻足观赏,为美丽钢城再添色彩。

太钢牡丹园建于2006年,占地7400余平方米,目前园内栽培的牡丹多达1300余株、30多个品种。牡丹素有“国色天香”“花中之王”的美誉,代表着富贵吉祥、繁荣兴旺,但也非常娇贵,对环境要求很高。因此,牡丹花又是一种可以用来监测环境污染的花卉。近年来,太钢自觉践行习近平生态文明思想,不断厚植“环境保护、人人有责、从我做起”的绿色文化,以“高于标准,优于城区,融入城市”的“两于一人”为目标,持续打造绿色发展升级版,在无组织排放上实现了“有组织”管控,在有组织排放治理上做到了“超超低”管控,同时在清洁运输方面,改造厂内铁路线,优化物流组织,全面开展厂内运输车辆轮胎“乌黑光亮”行动,打造太钢道路运输亮丽风景线。一系列措施的实施,使太钢成为国家首批绿色工厂和钢铁行业超低排放A级绩效企业,实现了企业与城市、与自然、与社会的和谐发展。

